Nabidkove testy nanecisto 7A-000 — zadani

Kdyz jsem druhy den vstali, obloha byla, jako by
ji nekdo vymetl, a proto jsme se rozhodli, Ze hned
vyrazime na cestu, abychom splnili plan, ktery
jsme si dali.

| 1.V zadaném souvéti je vét:
a) 5

Slovo vyrazime miizeme v souvéti nejlépe nahradit
synonymem:

b) 6
c) 7
d 8

| 2. Slovo den je v zadaném souvéti:

a) vyskocime
b) rozjedeme se
c) vyb&hneme
d) vydame se

a) privlastek neshodny
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Slova ji, ktery jsou v tomto poradi zajmeny:

b) piislovecné uréeni casu
c) piedmét
d) podmét

| 3. Prvni véta souvéti je:

a) privlastiovaci, vztazné
b) osobni, tazaci
c) osobni, vztazné
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d) Privlastiovaci, nerugité

vvvvv

b) hlavni

Spréavné sefazend adjektiva podle rostouci miry
teploty najdeme ve varianté:

c) vedlejsi predmétna
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| 4. Spojeni jako by ji nékdo vymetl znamena:

a) Bylazatazena.

a) Studeny — mrazivy — teply — Zhavy - vlazny
b) Mrazivy — studeny — vlazny — teply - Zhavy
¢) Mrazivy — studeny — teply — vlazny - Zhavy
d) Teply — mrazivy — studeny — Zhavy - vlazny
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PriFad’ antonymum ke slovu nikdy:

b) Zacinalo snézit.
c) Bylabez mracku.

d) Bylo vétrno.

| 5. Slovo hned je z hlediska slovnédruhové platnosti:

a) castici

a) vzdy

b) malokdy
c) casto

d) ztidkakdy
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U slovesného tvaru bude pochvélen je pouzit rod:

b) citoslovcem
c) piedlozkou
d) ptislovcem
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Nabidkové testy nanecisto — ¢esky jazyk

a) muzsky
b) ¢inny
c) zensky
d) trpny
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| 11. Rustina, slovenstina a polstina jsou jazyky:

a) romanské
b) germanské
c) slovanské
d) ugrofinské

| 12.  Neéktera libreta ke Smetanovym operam psala:

a) BoZena Némcova

b) Eliska Krasnohorska

c) Teréza Novakova

d) Magdalena Dobromila Rettigova

| 13. Basnika nalezneme ve varianté:

a) Jan Zrzavy

b) Emil Zatopek

c) Jan Zahradnicek
d) Josef Suk

| 14. Mezi dila Jaroslava Foglara nepatfi:

a) Hosi od Bobti reky
b) Voléni divociny
c) Stinadla se bouti
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d) Rychlé $ipy

15, V nésledujici ukazce je pouzit rym:
Rozmarny zlatnik listy vytepal,
ze zlata, bronzu, ze zamzené médi,
je do trav rozhodil a vétriam, détem dal,
k hrédm jejich zasnén hledi.

a) stridavy
b) sdruzeny
c) obkroény
d) preryvany
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